

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

Камыши, Сталингр. обл.

25 МАР 41 II

О НАШЕМ ТЕАТРЕ

Замечается, что колхозно-совхозный театр все меньше и меньше стал посещаться камышанами.

Почему? Потому, что администрация театра перестала заботиться о зрителе.

В фойе и зрительном зале театра холодно. Во время антрактов скучно. «Электроджаз» используется бессистемно и частенько тогда, когда в нем уже нет необходимости. А ведь в театре имеется баян и другие музыкальные инструменты, но они почему то не используются в антрактах.

От недостаточного освещения во всем помещении театра полумрак.

По окончании спектакля у вешалок попрежнему толкучка и давка. При театре нет читальной комнаты и газетного киоска. А то, что здесь принято называть газетным киоском — на самом деле обыкновенная скамья, на которой киоскерша раскладывает свои газеты и журналы.

Ни на одну пьесу театр не имеет программ и об актерах, занятых в спектакле, приходится узнавать лишь в ходе самого спектакля.

Так, например, получилось 20 марта. Все знают, что в «Семье Ковровых» роль Мити исполняет Белозерова, а в этот день играла артистка Морозова. Но зритель об этом узнал тогда, когда был уже поднят занавес.

Все эти недостатки надо быстро устранить.

Камышане любят свой театр и требуют такой же любви к себе.

А. Стрелков.